

情场：特别的日子给特别的你

核
心
提
示

昨日是11月11日，又称光棍节。这个最初由一群大学生调侃的节日逐渐在成千上万单身族中产生共鸣，随着单身男女把“脱光”之情寄托在这一天，进而风靡全国，成为继情人节之后“情味”最浓的节日。各大商家也瞅准了单身族这一天为情所动、倾情购物的商机，网络电商、市场实体商家花样百出，掀起商场大战。记者聚焦这一天的“情场”、“商场”，带大家去感受“双十一”在周口掀起的狂澜。



喜事 告别单身 就在今天

□晚报记者 王晨文/图

“我们结婚了！就是要在光棍节这天‘脱光’！”从传统的观点来看，11月11日似乎并不适合结婚，然而当年轻人用这一天作为告别单身的纪念日以后，在这一天举行婚礼就具有了特别的意义。

今年30岁的王先生和程女士就选择在今年11月11日光棍节这一天举行婚礼(图一)。他们说，虽然从相识到相恋只有短短一年时间，但对于两颗寻觅已久的心来说，选择光棍节这天结婚有着特殊的意义，以此来告别自己的单身生活。“婚姻的幸福不是靠老天，而是要靠自己，跟哪天结婚没关系。”程女士说，他们当天的婚礼主题就是“1+1”，一则是向自己的单身生活彻底告别，一则也是代表两个单身的人组成了一个幸福的家庭。

“我会永远爱自己的妻子，用最后一个光棍节来提醒自己珍爱她一生。以后我再也不用过光棍节

了。”王先生的一番表白令程女士动容。她说，选择光棍节当天举行婚礼，不仅不会与其他新人“撞车”，且比较有新意，酒店和婚庆公司也相对好定。

喜上喜婚礼策划中心负责人告诉记者，王先生和程女士是在他们店里预约光棍节结婚的唯一一对新人。选择光棍节这天结婚，避开了结婚高峰期，婚庆公司会为新人们在婚礼上增加一些特别的环节。比如，让主持人现场点明11月11日结婚的意义，或者根据数字“11”设计一些有趣的活动。

记者了解到，“双十一”这天还可以解释成一心一意、一生一世等浪漫吉祥语，所以特地在这个特殊日子领证的新人也不在少数。当日上午，记者在川汇区行政服务大厅民政局婚姻登记窗口，看到来领证的新人都排起了队。据悉，“双十一”当天领证的新人有120对，较往年同期略有提升，超出平日近4倍。

愁事 今年光棍节 依然独一人

□晚报记者 张志新

今年24岁的小邵来自西华县某村，目前在周口开出租车，他平时都是晚上出车，白天休息。今年的光棍节，当一些人都“脱光”告别这个节日时，小邵还在被窝里蒙头大睡呢。

当日11时40分许，当记者来到小邵的住所时，他刚刚起床。记者看到，小邵的房间有些凌乱，且屋里还有刺鼻的烟草味。

小邵告诉记者，高中毕业后他去广州打了3年工，后来回到周口考了个驾照，找了一份开出租车的工作。在老家的时候，也有人给他介绍过对象，但他总觉得不合适，后来，就慢慢把自己的婚事给拖了下来。

当记者和小邵谈起光棍节时，小邵说，以前他也没觉得这一天有什么不一样，但是在周口的这几年，他见得多了，也听得多了，不知道什么时候对光棍

这个词就特别敏感了，尤其到了光棍节这一天，他总觉得有点烦闷。

“自己单着不说，家人和朋友还一直催。”小邵说，“其实我想在城里找个对象，两个人一起奋斗，但是我天天在街上开出租车，哪有时间和女孩子谈恋爱呢？尤其昨天晚上，当我看着一对对情侣坐着我的出租车去KTV唱歌或者去电影院看电影的时候，我心里真是羡慕啊！”

小邵郑重地对记者说：“其实我也想找个女朋友，告别单身生活。也许缘分还没有到吧！看来，今年的光棍节我是不能‘脱光’了，但是明年无论如何我也要和光棍节说再见。”

随后，记者采访了其他几位单身青年，他们都表示，光棍节这天不好过，不是父母催促他们快点找个对象，就是被朋友开涮，他们也想早一点儿和光棍节说再见。

热闹事 约会送花聚餐 单身男女忙“脱光”

□晚报记者 张志新 文/图

又到了光棍节，不少单身男女都盼着“脱光”，彻底与这个节日“划清界限”。约会、送花、聚餐依然是不少单身男女追求爱慕者的热门选择，也因为如此，平时街头较为冷清的冷饮店、鲜花店、咖啡店，在光棍节这天一下子热闹了许多。

“老板，我要一束玫瑰花，粉色、红色的都要几枝，一定要做得漂亮些，我等着用呢！能快一点儿吗？”在周口市区七一路一家鲜花店，店主忙着整理一枝枝散发着清香的玫瑰花，门前站着几位前来买花的小伙子，他们在不停催促着店主快一些。

“从昨天晚上我们就开始忙绿，一直到现在都没有闲下来，有时门前会有十多人等着买花，我们花店门前真的好长时间都没有这么热闹了。”店主一边整理鲜花一边笑着对记者说。

时值深秋，周口人民公园里落叶缤纷，菊花飘香，当然成为不少情侣首选的约会地点。记者在此看

到，不少成双结对的情侣，或在湖中划船，或在游乐园玩耍，或在林荫小道漫步，亲密无间，幸福无比，让整个公园充满童话般的诗意图。

正在郑州读大一的小韬为了结束自己的单身生活，特意赶回周口向自己心仪已久的女孩小倩表白。记者在公园见到这对情侣时，小倩手里正拿着小韬送给他的玫瑰花，一脸幸福(图二)。小韬对记者说，他和小倩都是沈丘人，两个人在高中时就暗生情愫，苦于考学压力，他们一直没有表白，如今他们算是“脱光”了。

记者在西餐厅、冷饮店、咖啡店、饰品店等处看到，不少情侣手拉手穿梭其间，他们或为心上人点上一道可口的饭菜，或要上一杯热腾腾的咖啡，或挑选一件精美的礼品……平时这些较为冷清的地方突然热闹了许多，温情了许多。

一家西餐厅的工作人员告诉记者，当日上午他们店内较平时生意好了许多，按照往年的惯例，到了晚上，来他们店约会聚餐的情侣会更多，气氛也会更温馨浪漫。